
 

 

 

 

 
ЗВІТ 

депутата Житомирської районної ради VIII скликання 

ПИЛИПЧУКА Олександра Ігоровича за 2021 рік 
 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую 

про свою депутатську діяльність за 2021 рік. 

Був обраний депутатом Житомирської районної ради VIII скликання від політичної партії 

«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ».  

Є заступником голови фракції політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА 

ЖИТТЯ» в Житомирській районній раді. 

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», 

Регламентом Житомирської районної ради та іншими нормативними актами, що визначають 

порядок діяльності депутатів районної ради. Є членом постійної комісії районної ради з 

питань бюджету, комунальної власності та соціально-економічного розвитку. 

Протягом року взяв участь у всіх пленарних засіданнях сесій Житомирської районної 

ради VIII скликання. 

Беру активну участь у соціально-економічних та громадських заходах Житомирського 

району. 

Здійснюючи депутатські повноваження, постійно зустрічаюся із виборцями. 

За моїми зверненнями у 2021 році було спрямовано 34 тис. грн на виконання 

депутатських повноважень: 

 на придбання спортивного інвентарю для тренажерної зали Територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миропільської селищної ради. 

 на придбання телевізора для Головинського ДНЗ №2 "Дзвіночок" Черняхівської 

селищної ради. 

 на придбання звукових колонок для Сліпчицького сільського будинку культури. 

 на придбання комплекту пуфів, магнітної дошки для крейди, стола "Осередок 

творчості учня" для учнів 1-В класу Новогуйвинської гімназії. 

 на придбання подарунків для привітання з Новим Роком малозабезпечених дітей.  

Як депутат районної ради пріоритетним напрямом у свої діяльності визначив допомогу 

соціально незахищеним та тяжкохворим дітям. Реагуючи на звернення громадян, спрямував 

16 тис. грн на лікування та реабілітацію онкологічно хворих, вадами розвитку головного 

мозку та дітей з ДЦП. 

Отримав відзнаку Голови Житомирської районної ради за високий професіоналізм, 

відповідальне ставлення до виконання депутатських обов’язків та активну громадську 

позицію з нагоди Дня місцевого самоврядування.  

Завжди готовий взяти участь у вирішенні проблемних питань виборців та жителів 

Житомирського району. 


